

Наша школа



Ноябрь, 2011

Специальный выпуск к 45-летнему юбилею школы

Наша «путёвка в жизнь»!

45 лет

В этом году нашей школе исполняется 45 лет. Школа для человека – это второй дом.

Самые важные годы своей жизни человек проводит в школе. В ней он находит своих первых друзей, учится преодолевать первые жизненные трудности и радуется своим первым победам.

Через обучение в нашей школе прошли тысячи выпускников, которые на всю жизнь сохранили светлые воспоминания о ней и о любимых учителях.

В нашей школе учились мои мама и папа, а также моя бабушка. Все они с любовью вспоминают о школьных годах, о своих учителях, о последнем школьном звонке.

Вот скоро придёт время, и я буду заканчивать школу. Я думаю, что и

мне школа запомнится навсегда. Она даёт нам «путёвку в жизнь». А впереди – новое, неизведанное.

Сколько бы лет ни было школе, она всегда юная, молодая, как и все мы, её ученики и учителя. Всех нас: её выпускников, учителей, учеников – объединяют любовь и благодарность нашей школе.

**С юбилеем тебя,
школа № 80**

*Соловьёв Сергей,
7 «Б»*

В этом выпуске:

Школе 45!	2
Второй дом	2
Первая учительница	2
Его Величество Случай	3
Доверяй, но проверяй	3
Ещё один День рождения	3
Мы дежуриим	4

Школа – мой дом, и я хозяин в нём!

Всё главное в жизни человека начинается со школы. Каким ты будешь в школьные годы, таким ты, скорее всего, станешь в последующей жизни.

Для многих школа – это что-то больше, чем место, где мы получаем образование. Недаром многие взрослые говорят, что школьные годы – это лучшее время в их жизни. Ещё в детстве человек решает, кем ему быть, какую профессию ему

выбрать, и в этом школа помогает. В школьные годы формируется характер, складывается отношение к миру, здесь учат мыслить. Чем больше человек учится, тем он больше понимает себя, близких людей, окружающий мир. Школа для многих – это не просто здание, это тоже мир, в котором мы живём, это место, ставшее родным, своим. Здесь мы не только проводим значительную

часть времени, здесь мы учимся, постигаем основы учебных предметов. Осознавая важность этого процесса нельзя не быть благодарным школе.

Для меня наша школа – это второй дом. В ней я обучаюсь, прошу совета, взрослею от года к году, от класса к классу. Когда я учусь, то с нетерпением жду каникул, особенно летних. Но пройдёт месяц – другой – начинаешь скучать по любимой школе и друзьям. А так скучают только по родному дому.

*Смекалов Максим,
7 «А»*



Школе нашей сорок пять - она ягодка опять!

Прошло 5 лет с прошлого юбилея нашей школы. И что же изменилось в ней за это время?

Наша школа за эти годы стала ещё краше и современнее. Произошли изменения в её внешнем облике: во многих кабинетах – пластиковые окна, жалюзи. За время летних каникул сделали ремонт и внутри неё. Теперь каждый класс снабжён новыми техническими средствами: на рабочем столе учителей – компьютеры, в некоторых кабинетах – проекторы. Всё это нам для более наглядного обучения. Также за 5 лет изменились столовая и буфет: для нас появилась новая мебель, для поваров – современное оборудование. Для чего происходят все эти перемены? Для того, чтобы нам было удобно и комфортно учиться.

Ребята, давайте беречь и любить нашу школу!

Маханова Юлия, 7 «А» класс

Второй дом

Я учусь в замечательной школе № 80 города Ярославля. Мне она очень нравится.

Наша школа – с углублённым изучением английского языка. На данном этапе жизни большинство времени я провожу в её стенах. Я уверен, что школа может научить меня многому, воспитать мой характер. Нашей школе исполняется сорок пять. Но я думаю, ни одна новая школа не сможет передать мне такое тепло, какое излучают стены нашей школы.

Я люблю свою школу. Уже почти 7 лет я учусь в ней, и я понял, что школа даёт не только знания, но и ни с чем не сравнимый опыт общения со сверстниками и взрослыми. Она готовит нас к будущей жизни.

В школе я познал свой внутренний мир и открыл множество способностей. Школа стала для меня вторым домом, и каждый день я прихожу сюда с хорошим настроением.

Искендеров Илья, 7 «А» класс



Моя первая учительница

Для меня человеком, достойным уважения и подражания, является, в первую очередь, моя первая учительница Солдатенкова Ирина Владимировна.

Я до сих пор в мельчайших подробностях помню, как я пошла в первый класс. 1 сентября я встретилась со своей учительницей. Она произвела на меня неизгладимое впечатление с первой минуты нашего знакомства. Эта красивая и добрая женщина с тихим и вкрадчивым голосом покорила сердца и моих одноклассников.

Началась школьная жизнь. И год за годом Ирина Владимировна учила нас считать, читать, писать, решать задачи.



Солдатенкова Ирина Владимировна

Она, как никто другой, сумела передать свои знания нам, тогда ещё маленьким и глупеньким.

И сейчас, не щадя сил и времени, она терпеливо и настойчиво учит маленьких непосед. Я думаю, и нам, и им очень повезло. Ведь многое в жизни школьника зависит от первой учительницы.

Чтобы обучать детей, нужно быть терпеливым, благородным, мудрым, добрым, настойчивым, внимательным. И все эти качества есть у Ирины Владимировны. Она с честью, достоинством и гордостью выполняет свой профессиональный долг, отдавая всю себя детям. И мы, её выпускники, очень благодарны ей за её труд!

Казаква Карина, 7 «Б» класс

Его Величество Случай



Сысоева Светлана Юрьевна,

Когда я была маленькой, ещё только собиралась идти в школу, мы вместе с мамой пришли на собрание будущих первоклассников.

Это было в нашей школе. На собрании выступали многие учителя. Мне очень понравилась одна учительница, и я сказала об этом маме. Я подумала о том, что хотела бы учиться именно у этой учительницы. Мама ответила мне, что мы не будем ни к кому обращаться, а просто посмотрим, в какой класс меня распределят, в том и буду учиться.

Каково же было моё удивление, когда меня 1 сентября встретила на пороге класса именно та учительница, которая мне запомнилась! А звали её Светлана Юрьевна. Я очень счастлива, что четыре года училась у такого прекрасного педагога. И я очень благодарна Его Величеству Случаю за эту встречу.

Жужгина Мария, 5 «В» класс

Доверяй, но проверяй

Однажды со мной произошёл забавный случай. Это было, когда я училась в 4-ом классе. Утром, когда я пришла в школу, я обнаружила, что в моём портфеле лежат учебники моей старшей сестры, ученицы 9-го класса. Я расплакалась, но моя подруга меня успокоила. Она предложила сесть с ней за одну парту и заниматься по её учебнику.

И тут я вспомнила, что накануне вечером, когда хотела сложить учебники в сумку, ко мне пришла ещё подруга. Пока мы с ней разговаривали, моя бабушка решила помочь мне сложить учебники в портфель. Она перепутала наши с сестрой сумки. А потом мне стало смешно: я представила лицо

моей сестры, обнаружившей мои учебники у себя в сумке.

Когда я пришла домой, Оксана рассказала мне, что с ней в школе произошла похожая история. Мы долго смеялись над тем, какую «услугу» оказала нам бабушка.

После этого случая все учебники и тетради в свою сумку я складываю сама, никому не доверяя.

Киреева Яна, 5 «В» класс

Чуть не проспала День рождения



Однажды утром я проснулась от шума дождя. Посмотрев на часы, я поняла, что проспала. Мне пришлось быстро умыться, одеваться и бежать на занятия в школу.

Первым уроком по расписанию у нас была математика. Я боялась, что меня вызовут к доске, поскольку была ещё сонной. Мурашки пробежали по моей спине, когда я услышала, как учительница назвала мою фамилию. Мне показалось, что задача была очень сложной, но я решила её очень быстро. Учительница поставила мне пятёрку. На следующем уроке английского языка я была уже бодрее и чувствовала себя увереннее. Я без запинки рассказала стихотворение, которое накануне допоздна учила, и получила заслуженную отметку «отлично». Я сияла от счастья. И на последнем уроке русского языка я снова услышала свою фамилию, но отнеслась к этому уже спокойно. Учительница вызвала меня к доске писать словарный диктант. «Садись, пять!» - с удовольствием сказала Светлана Юрьевна.

После занятий в школе меня встретила мама со словами: «С Днём рождения, доченька!» И в этот момент я вспомнила, что у меня сегодня праздник. А дома меня ждали торт и много других угощений!



Расстрепина Вероника, 5 «В» класс

Школа 80 - чем не Хогвартс?

Мы дежури́м

Мы сегодня целый час
Убирали новый класс.
Сто бумажек от ирисок,
Сто огрызков и записок
Обнаружилось у нас.
Было только три урока,
А не пять и не шесть.
Как же мы успели столько
Написать, прочесть и съесть?!

*Киреева Яна,
5 «В»*



«День учителя 2011г.» .Фоторепортаж Лизы Смирновой

Сначала подумай - потом действуй!

В нашей школьной жизни происходит много разных интересных случаев. Одни из них оставляют в нашей памяти приятное неизгладимое впечатление, другие мы стараемся забыть, потому что они вызывают у нас неприятные воспоминания. Чаще всего мы забываем про неприятные инциденты, так и не разобравшись в их причине.

Наш 7 «А» класс состоит из разных по характеру и увлечениям ребят и девочек: одни не сидят на месте и постоянно ищут новых знакомых, другие, наоборот, даже на переменках общаются в своём узком кругу. И вот на фоне этих противоречий и происходят с нами различные истории. Одна из них - для кого-то весёлая, для кого-то не совсем - произошла недавно.

Дело было так: на одной из перемен всё происходило как обычно – одни ребята общались

друг с другом, другие играли, а некоторые проявляли своеобразное внимание особам противоположного пола. Мой одноклассник Дима сначала искал взглядом свою подругу Алису, чтобы порадовать её своими сюрпризами. Но другой мальчик опередил его. Подойдя к Алисе, он всего-навсего хотел спросить у неё, сколько времени осталось до конца перемены. Дима же расценил эти действия как проявление соперничества и приревновал Алису.

Но, как известно, чувство ревности до добра не доводит. Отчаянно мой одноклассник полез в драку, якобы защищая свои права. Все дети оставили свои занятия и стали наблюдать за «сценой ревности», изумленные поступком Димы. Запыхавшись,



мальчики оказались на полу. Вдруг Дима встал, подошёл к своему сопернику и спросил, что тот хотел узнать у Алисы. Получив ответ, Дима покраснел, и в ту же минуту оба мальчика залились громким хохотом. Потом, обсудив, что произошло, они помирились.

А Алиса в недоумении продолжала стоять в кругу зрителей, хлопая ресницами. Она так и не поняла, что всё произошло из-за неё. Когда всё выяснилось, дети с облегчением вздохнули и по звонку с улыбками пошли в класс.

Вот такая буря человеческих чувств прокатилась на перемене, задев своей волной каждого из нашего класса. Я думаю, этот случай заставит всех моих одноклассников, прежде чем действовать кулаками, сначала подумать, а потом, если без этого не обойтись, пускать в ход силу. А Диме с Алисой я пожелаю удачи в их дальнейшем общении.